

《安徽省行政机关负责人行政诉讼出庭应诉工作规定》发布实施 行政机关“一把手”应带头出庭应诉

星报讯(记者 祝亮) 日前,《安徽省行政机关负责人行政诉讼出庭应诉工作规定》正式发布实施。根据规定,本省行政机关和法律、法规、规章授权行使行政管理职能的组织(以下统称行政机关)作为被告的行政诉讼案件,被诉行政机关负责人应当依照本规定出庭应诉。

规定明确:行政机关负责人,包括行政机关的正职、副职负责人以及其他参与分管的负责人。其中,涉及重大公共利益的案件;社会高度关注的案件;可能引发群体性事件的农村集体土地征收、国有土地上房屋征收的案件;原告为10人以上的群体性案件;人民检察院提起行政公益诉讼的

案件;因撤销行政许可、吊销许可证或者执照等行政行为,导致企业停产停业或者公民丧失主要生活来源的案件;造成公民死亡或者全部丧失劳动能力的行政赔偿案件;重大涉外、涉港澳台案件;有较大社会影响的环境保护类案件;行政争议实质性解决涉及被诉行政机关下属多个部门或内设机构职责,需要行政机关负责人协调的案件;行政机关上诉或者申请再审的案件;上级行政机关要求下级行政机关负责人出庭应诉的案件以及人民法院书面建议行政机关负责人出庭应诉的其他案件,行政机关负责人必须出庭应诉。

县级以上人民政府为被告的,由政府负责人出庭应

诉;政府负责人不能出庭应诉的,可委托承办被诉行政行为的部门负责人出庭应诉。经过行政复议的案件,作出行政行为的行政机关和行政复议机关为共同被告的,由作出行政行为的行政机关负责人出庭应诉。

行政机关正职负责人应当带头出庭应诉。正职负责人不能出庭应诉的,由分管被诉行政行为业务的副职负责人出庭应诉;分管被诉行政行为业务的副职负责人不能出庭应诉的,由其他参与分管的负责人出庭应诉。

一审行政机关败诉的环境保护类案件,人民法院二审或者再审开庭审理的,行政机关正职负责人应当出庭应诉。

合肥地铁5号线又一盾构区间贯通

星报讯(记者 祝亮) 近日,合肥市轨道交通5号线杭州路站~中山路站盾构区间左线顺利贯通,成为5号线第9条贯通的单线隧道,至此,该盾构区间顺利实现双线贯通。

该区间左线全长1167.287米,右线全长1167.344米,线间距12~15米,隧道顶部埋深12.98~26.79米,盾构施工主要穿越地层为黏土以及粉质黏土,需依次下穿塘西河、方兴大道立交等重大风险源,并多次下穿燃气管、给水管、污水管、雨水管等重要市政管线,施工风险和环境风险较大。

在合肥市轨道公司及各参建单位共同努力下,该区间盾构施工历经264天,共掘进2335米(含左右双线),实现施工安全生产零事故,安全、高效地完成区间双线贯通的任务目标,为5号线后续盾构工程又好又快推进积累了经验。截至目前,5号线已有26座车站、1明挖区间、1停车场出入段线进入主体结构施工,已有15座车站、1明挖区间、1出入段线完成主体结构封顶。全线33台盾构机,已有24台盾构机下井,累计完成盾构工程总量的23.9%。



11月22日,宁国市法院受霞西镇政府邀请,与市团市委、市检察院在霞西学校联合举办模拟审判进校园活动,全校师生及部分村民代表参加此次活动。来自霞西学校12名学生分别扮演审判长、审判员等角色,模拟一起未成年人抢劫案庭审现场。

□ 黄晓雪 记者 曹开发

企业嫌路远租仓库无证违规存放危险气瓶 群众举报遭就地查封

星报讯(杨发苗 孙雨静 记者 王伟伟) 11月23日,合肥市蜀山区市场监管局南岗所处置了一起租用旧仓库违规存放危险气瓶事件,370瓶危险气瓶被责令运走,群众拍手称快。

23日上午,南岗市场监管所接到群众举报,称梁墩村口一废旧仓库最近不时有车辆出入,疑为危险气瓶销售点。举报电话就是命令。南岗所立即派出3名执法人员赶赴事发地展开调查。在执法现场,执法人员发现仓库大门敞开,人员随意进出,现场没有任何警示标志。执法人员现场查

验了企业证照,得知该仓库确为工业用气临时储存点,是小庙镇拐岗村一家化工企业,主要经营溶解乙炔、氧气、液氧、氮气、氩气等工业用气销售,该仓库没有办任何合法手续。据该企业黄姓工作人员称,“由于最近二号地铁线施工用气频繁,考虑到运输成本,这才想到租用临时仓库储存,没想到不到20天就被查了。”

经执法人员现场清点,共发现有溶解乙炔、氩气等气瓶共计370余瓶。当天上午,该企业已将370余瓶气体全部运回企业本部储存。

合肥今年新发现艾滋病病例多因“性”染病 超6成通过同性性行为感染

星报讯(姚晖 邱向峰 记者 马冰璐) 12月1日是第31个世界艾滋病日,昨日,记者从合肥市疾控中心获悉,合肥市今年新发现艾滋病病例仍以性传播途径感染占大多数。

据了解,合肥市自2000年初发现首例艾滋病病毒感染者以来,每年新发现病例逐渐增加,但增长幅度逐渐趋缓,疫情总体上呈低流行态势。今年新发现病例仍以性传播途径感染占比较大,其中通过同性性行为感染超过60%。出现个别经静脉吸毒共用注射器感染病例,未

出现经母婴途径感染病例。

据介绍,合肥市积极推进艾滋病检测咨询工作创新。经过对艾滋病疫情的认真研判,合肥市确定了以目标人群需求为导向的检测咨询工作,2015年起陆续推出合肥市VCT(艾滋病自愿咨询检测)延伸服务工作创新举措。针对高危人群,在休息日和节假日为目标人群提供检测咨询服务,为隐性目标人群提供快速自检试剂服务,同时探索同伴推动、网络预约等形式提高检测可及性。

铜陵市房地产市场管理处 开展“扶贫日”党员主题活动

金秋十月,根据铜陵市委组织部、铜陵市市直机关工委、铜陵市扶贫办统一要求,铜陵市房地产市场管理处组织党员干部职工深入走访帮扶村——枞阳县雨坛镇新民村,开展2018年度“扶贫日”党员主题活动,深入学习贯彻习近平扶贫思想,推动年度脱贫攻坚目标任务完成。

一是开展习近平总书记关于脱贫攻坚系列重要讲话精神及曾翔翔、刘扬或同志先进事迹专题学习会。学习会上,大家纷纷表态,要坚持用习总书记关于脱贫攻坚系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,深入学习二位扶贫干部脚踏实地的工作作风、帮扶贫困群众的为民情怀、大公无私的奉献精神,不放松、不停顿、不懈怠,扎扎实实做好扶贫帮扶工作。

二是谋划部署2019年扶贫工作任务。严格按照中央、省委、市委关于打赢脱贫攻坚战三年行动的意见要求,切实增强打赢脱贫攻坚战的责任感和紧迫感,围绕壮大村集体经济和拓宽贫困户增收渠道的中心目标任务,把提高脱贫质量放在首位,提升贫困群众幸福指数,聚焦产业项目提速增效、美丽乡村整治提升、党群阵地规范达标,确保全村76户215名贫困人口按计划如期脱贫。

三是开展入户走访帮扶慰问活动。全体30名包户干部严格按照“说自己、听诉求、讲政策、查资料、核手册、算收入、看实情、帮脱贫”入户基本要求,与贫困户沟通交流。同时,处党支部还为全村因孤寡、重病等原因导致特别困难的5户贫困户送上慰问金,给他们送去党的关怀。

民生工程落实处 银龄安康保险送居民

11月23日下午,合肥市庐阳区西平门社区关工委联合辖区单位徽商银行合肥安庆西路支行开展老年人关爱活动——为辖区困难老年人赠送银龄安康保险。银龄安康作为一项民生工程,在保障老年人的日常生活的同时也减轻了社会和家庭的负担,西平门社区“银龄安康工程”捐赠活动已经持续了三个年头,将真正把“银龄安康

工程”打造成“政府放心、社会赞扬、老人满意”的民生工程。赠送老年人意外险是一项福利,当日的福利是针对社区中行动不便的老年人,西平门社区有关工作人员陪同银行领导一起走访,把保单送到居民家中。100份爱心保险让辖区老人感受到来自社会的关爱和保护。

□ 张玫 胡静静

“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动进社区

近日,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区文明办、关工委联合妇联开展“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动。在宣讲会上,乡贤讲习员沈学梅生动形象地讲述

了改革开放大潮中的生活变迁和奋斗故事,营造全面学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的浓厚氛围。

□ 史寿勤

CTCC赛场称雄 K3实力强劲

10月28日,2018年CTCC中国房车锦标赛在上海佘山圆满落幕,东风悦达起亚车队满载而归。车手亚历克斯·丰塔纳和高度分别斩获超级杯冲刺赛和主赛的冠军,冲刺赛的厂商杯冠军也被东风悦达起亚收入囊中。赛场捷报频传、佳绩累累,为东风悦达起亚最终登顶厂商杯年度总冠军奠定了坚实的基础。

2018年CTCC第七站在上海佘山天马赛车场拉开序幕。代表东风悦达起亚出战的四位车手:叶弘历、张志强、亚历克斯·丰塔纳、高度,与K3赛车一起上演了“速度与激情”的精彩大戏,令现场车迷热血沸腾,兴奋不已。与K3赛车一脉相承的量产版K3,实力同样不容小觑,作为东风悦达起亚明星车型,K3在家轿细分市场上一路畅销,尽显实力

派本色。动力方面,K3搭载了1.4T及1.6L两款发动机,兼具高性能、高输出与耐久性优势。

CTCC上海佘山站比赛落下帷幕,下一站,CTCC 2018赛季年度收官之战,将于11月23-25日移师上汽国际赛车场。东风悦达起亚车队将与K3赛车积极备战,向着年度总冠军的宝座高歌猛进!在竞争同样激烈的中国汽车市场,量产版K3也将继续砥砺前行,为消费者带来更富驾趣和品质的汽车生活。

